
 

O Nelt Grupi 
Nelt Grupa je jedan od najuspješnijih poslovnih sistema u Adria regionu na polju logistike i distribucije robe široke potrošnje, 
duvanskih i farmaceutskih proizvoda. Kao internacionalna grupacija zapošljava više od 5.500 ljudi u 14 kompanija, na 12 tržišta 
u Evropi i Africi. Lidersko mjesto i uspjesi postignuti tokom 30 godina poslovanja rezultat su konstantnog ulaganja u edukaciju 
i razvoj zaposlenih, inovacije i primjene novih tehnologija, a inkluzivna i otvorena korporativna kultura zaštitni je znak 
kompanije. Za više informacija posjetite: Sajt Nelt Grupe, Facebook, YouTube, Instagram i LinkedIn. 

 

Nelt MNE: Novo poglavlje u poslovanju Nelt Grupe na tržištu Crne Gore  

 
 
Podgorica, 20. januar 2025. – Montenomaks C&L i Nelt MNE (koja je do 01. septembra prošle 

godine poslovala pod imenom Neregelia), vodeće kompanije na polju logistike i distribucije na 
tržištu Crne Gore i članice regionalnog poslovnog sistema Nelt Grupa, od početka  2025. 
godine zvanično su integrisane u jedno pravno lice i posluju pod jedinstvenim imenom – Nelt 
MNE. 
 
Ova strateška odluka Nelt Grupe donijeta je s ciljem sinergije biznisa i stvaranja jačeg, 
efikasnijeg i konkurentnijeg poslovnog subjekta na tržištu Crne Gore.  
 
Nastupajući pod novim imenom jake simbolike, Nelt MNE objedinjuje dugogodišnje iskustvo 
Montenomaksa u kompletnim logističkim uslugama i poslovnu izvrsnost nekadašnje Neregelie 
u oblasti distribucije. Integracija donosi značajne prednosti u efikasnosti operacija, korišćenju 
resursa i, najvažnije, u pružanju dodatne vrijednosti svim partnerima i klijentima. 
 
„Naši zaposleni, njihova stručnost i posvećenost, ključni su za uspjeh ovog procesa. Uvjerena 
sam da ćemo zajedno ostvariti ambicije koje smo zacrtali. Nelt MNE nastavlja tradiciju 
kvaliteta, povjerenja i odgovornosti Neregelie i Montenomaksa, a istovremeno donosi novu 
energiju i viziju koja nas vodi ka održivom i dugoročnom uspjehu“, rekla je Ljilja Pižurica, 
izvršna direktorka Nelt MNE. 
 
Proces spajanja pažljivo je planiran i realizovan tokom cijele 2024. godine. Obuhvatio je niz 
kompleksnih faza, kako bi transformacija protekla jednostavno i bez uticaja na kvalitet saradnje 
sa svim poslovnim partnerima.  
 
„Spajanje naših kompanija u Nelt MNE predstavlja početak nove faze našeg rada. Sa 
jedinstvenim imenom i jasnom vizijom, kompanija ulazi u novu eru poslovanja spremna da 
učvrsti svoju lidersku poziciju i dodatno doprinese ekonomiji Crne Gore. Ova integracija nije 
samo simbol promjene imena, već i prilika da postanemo snažniji i inovativniji u odgovoru na 
potrebe sve zahtjevnijeg i konkurentnijeg tržišta“, poručila je Pižurica. 
 

Nelt MNE sarađuje sa velikim brojem principala, kao i klijenata u logistici. Neki od principala u 
oblasti robe široke potrošnje i farmaceutskih proizvoda su Baby Food Factory, Mars, Braun, 
Procter & Gamble, DeLonghi, Kraš, Mondelez, Chips Way, Kenvue, Seba Med, Dr Colić i drugi. 
A klijenti u logistici LC Waikiki, G3 Spirits, Crnogorski Telekom AD, Inditex Montenegro, FedEx, 
Sincommerce, Studio Moderna, Obuća Metro, One Crna Gora, NLB Montenegro banka, 
Hipotekarna banka, Carlsberg Montenegro, Okov, Sport Vision, AutoČačak.  
 
Kompanija Nelt MNE ima više od 370 zaposlenih, i pod zajedničkim imenom, nastaviće i dalje 
da ulaže u edukaciju i strateški razvoj kadrova, uz širenje mogućnosti za nova zapošljavanja, 
ali i sa investicijama u infrastrukturu, unapređenje biznisa, usluga i servisa i digitalizaciju 
poslovanja.  

 

https://www.nelt.com/en/
https://www.facebook.com/NeltGroup/
https://www.youtube.com/@neltgroup
https://www.instagram.com/lifeatnelt/
https://www.linkedin.com/company/neltgroup/

